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Postup zadání žádosti o rezervaci místnosti (učebny) 
 

Přihlaste se svým uživatelským jménem a heslem do webového rozhraní  informačního systému 

Studium (hroch). 

Z nabídky voleb na úvodní stránce vyberte Rozvrh NG. 

 

Zobrazí se Vám volby modulu Rozvrh NG, ze kterých vyberte záložku Nová rezervace, systém připraví 

rezervaci, které je nutné přiřadit místnost, datum a čas.  

 

Pokračujte výběrem učebny, máte možnost nechat si zobrazit seznam učeben, nebo budov . Máte 

také možnost zrušit zakládání rezervace. 

 

 



 

Odbor informačních a komunikačních technologií 
Středisko podpory uživatelů 

vedoucí Ing. Jiří Mach 
Kamýcká 129, 165 21 Praha 6 – Suchdol 

Tel.: +420 224 383 243, E-mail: machjiri@oikt.czu.cz 

 

 

Odbor informačních a komunikačních technologií, Středisko podpory uživatelů, Kamýcká 129,  
165 21 Praha 6 

 
 

 
Na základě předchozí volby se Vám zobrazí seznam učeben (budov) ze kterého zvolte Vámi 

požadovanou. 

 

Po volbě konkrétní místnosti se zobrazí podrobný rozvrh dané místnosti.  

Zde je důležité nejprve vybrat správný rok a měsíc. 

 

Dále vyberte místo v rozvrhu. 
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Pokud jste omylem zvolili chybné datum lze jej změnit v podrobném popisu rezervace. 

 

Vyplňte podrobné údaje o rezervaci.  Jako je čas začátku a konce, způsob opakování, nebo vyučující. 

Pokud sou údaje o Vaší rezervaci úspešně vyplněny, zvolte možnost Umístit, nebo Umístit                      

a pokračovat v zadávání.  

Po dokončení rezervace obdrží správce učebny e-mail s informací, že byla založena nová žádost             

o rezervaci dané místnosti. V okamžiku, kdy bude rezervace správcem potvrzena nebo zamítnuta, 

obdržíte informační e-mail. 

Upozornění: Zkontrolujte svou rezervaci v seznamu rezervací. 
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Seznam rezervací zobrazíte volbou záložky Přehledy a naslédně Žádosti o rezervace.  

 

Zde na příkladu je vidět, že požadovaná rezervace je kolizní s již rozvrhnutou výukou. 

 

 

 

 

 


